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Від редакції

Шановні колеги!

Цим випуском ми започатковуємо видавництво нового журналу.
“Ucrainica Mediaevalia” – це міждисциплінарне рецензоване науко-

ве видання (з інтернет-версією), присвячене широкому колу питань істо-
рії, культури, літератури та філософії середньовічної й ранньомодерної 
доби. Видавцями є Інститут української археографії та джерелознавства ім. 
М.С. Грушевського та Інститут філософії імені Г.С. Сковороди НАН України.

Журнал “Ucrainica Mediaevalia” є міждисциплінарною платформою 
для ознайомлення широкого кола читачів з результатами інноваційних до-
сліджень у галузі методології історії, культури, філософії, конкретних істо-
ричних та історико-філософських досліджень, публікації нових знахідок у 
галузі текстології, епіграфіки чи палеографії середньовічної й ранньомодер-
ної України, Європи та Візантії. Важливою складовою журналу є публікації 
джерел з історії Середньовіччя та медієвістики загалом. 

Середньовіччя є одним з визначальних періодів в історії Європи. Саме 
в той час формувались сучасні європейські нації, вироблялись майже всі 
європейські мови, політичні та судові структури, система парламентариз-
му, міжнародних відносин тощо. Саме в цю добу, як Християнський світ, 
Європа вперше усвідомила свою єдність та цивілізаційну окремішність від 
іншого світу. 

Україна була невід’ємною складовою цього простору і, “повертаючись 
додому”, до Європи, українська гуманітаристика має увійти в загальне єв-
ропейське наукове русло, засвоївши відповідні підходи, напрямки, теми, 
концепти, виробивши власний, український понятійний апарат. 

У світовій науці медієвістика поруч з класицизмом є однією з базових 
гуманітарних дисциплін, у рамках якої розробляються і апробуються нові 
методологічні підходи та історіософські осмислення. Відтак, на шляху до 
євроінтеграції українська медієвістика має вийти за рамки суто національ-
ного, ізольованого наративу, поглянувши на власне минуле у контексті за-
гальноєвропейського прочитання, відчути свою втрачену єдність.

Наше видання продовжує традиції наукових часописів “MEDIAEVALIA 
UCRAINICA: Ментальність та історія ідей” (видавався з 1992 по 1998 р.), 
“Софія Київська: Візантія. Русь. Україна” (видавався 2011 з по 2016 р.) та 
“Філософські ідеї в культурі Київської Русі” (видавався з 2008 по 2017 р.).

Сподіваємося, наш журнал зацікавить медієвістів, філософів, істориків, 
культурологів, філологів, мистецтвознавців та, власне, всіх, кому не байду-
жі надбання середньовічної та ранньомодерної доби.


